



健康长久好生活

[友邦人寿保险有限公司]

[上海市黄浦区中山东一路 17 号 友邦大厦]

电话: 8621-53599988

传真: 8621-53962013

AIA.COM.CN

新闻稿

友邦人寿重磅推出“友爱防癌”专业一站式癌症预防管理服务 引领迈入重疾 3.0 助力“健康中国”建设

2023 年 4 月 10 日，中国上海——近日，友邦人寿保险有限公司（以下简称“友邦人寿”）宣布重磅推出“友爱防癌”专业一站式癌症预防管理服务项目¹，通过聚焦“早关注、早发现、早筛查、早控制、一持续”五个层面，助力客户重塑防癌认知、改善防癌行为，从而降低患癌风险。作为中国重疾险领域的最早参与者之一，友邦人寿多年来积极引领重疾市场的探索与突破，从专注专业重疾保障的“重疾 1.0”时代，到创新搭建“重疾保障+健康服务”的“重疾 2.0”时代，再到如今整合“癌症预防+重疾保障+健康服务”的“重疾 3.0”时代，友邦正以客户驱动不断升级独具特色的“健康生态圈”建设，持续夯实“全程健康友保障”的客户价值主张，积极发挥险企的独特优势，助力“健康中国”建设。

世界卫生组织国际癌症研究机构（IARC）发布的 2020 年全球最新癌症负担报告显示，2020 年全球新发癌症病例 1,929 万例，其中中国新发癌症 457 万人，占全球 23.7%，这意味着每分钟就有 8 个中国人被确诊癌症。显然，癌症已经成为严重威胁中国人群健康的公共卫生问题之一，但是癌症不等于绝症。世界卫生组织提出，三分之一的癌症可以有效预防，三分之一的癌症可以通过早发现、早诊断实现治愈，还有三分之一的癌症患者则可以通过积极治疗延长生命，提高生存质量。由此可见，癌症的预防与每个人的健康息息相关。近年来，国家正加大力度部署加强癌症预防筛查、实现早诊早治，大众健康与防癌意识也随之得到了进一步的提升。然而，在防治意识提升的同时，公众对于如何进行自身癌症风险判别、如何在知晓自身癌症风险后进行有效预防等具体防癌问题上普遍欠缺专业知识与指导，而在目前的保险市场之中，针对癌症保障的保险产品还是主要侧重于治疗费用的补偿以及患者治疗和康复服务，由此可见在癌症预防管理方面仍然存在较大市场空缺。

深耕中国重疾险市场多年的友邦人寿，立足于对客户多元化、多层次健康保障需求的深刻洞察，不遗余力地推动产品创新和服务升级，致力于填补目前癌症预防管理的市场空缺，做好癌症预防

¹ 随着健康管理服务体系的运营与完善以及外部因素等影响，友邦人寿提供的健康管理服务内容可能发生变化或服务停止，届时友邦人寿会为客户提供合理的建议或方案供选择，并将及时调整健康管理服务手册，及时告知客户并按照调整后的服务手册提供服务。部分服务由第三方合作机构提供，具体服务内容、服务标准，服务费用以及涉及的由第三方提供的合作服务声明以最新版《服务手册》&公文为准。

“吹哨人”。此次推出的“友爱防癌”专业一站式癌症预防管理，将通过“早关注、早发现、早筛查、早控制、一持续”五大层面，帮助客户降低患病风险，提高治愈率与生存率。

具体来看，为了树立客户的防癌意识，友邦积极提倡对于癌症知识的“早关注”，通过每日任务互动、专业科学的防癌资讯传递、体验版问卷等服务，帮助将防癌融入日常生活，唤醒客户预防癌症的意识，践行预防癌症的行动。其二，为了做到癌症风险“早发现”，友邦人寿携手知名三甲综合医院，**共同推出覆盖 29 种癌症的独家专业癌症风险测评，客户可以匿名填写专业问卷，从而获得专属测评报告，精准了解自身癌症风险等级的同时获得量身定制的防癌、体检/筛查、营养及运动建议²**。其三，客户可以根据测评建议积极进行“早筛查”，不仅能选择自行体检，还可在友邦人寿的友爱防癌专区购买体检套餐，以上两种方式均可获得三甲医院专家电话报告解读服务。其四，友邦人寿会积极帮助客户进行病情的“早控制”——通过覆盖全国上千家三甲医院的服务网络，协调提供跟进式门诊预约，对于防癌体检异常项目，进一步早确诊、早治疗。另外，为了给客户提供“一持续”的癌症防治管理，友邦人寿将建立客户专属防癌档案，匿名保存问卷结果及个性化防癌建议，提醒每年定期测评和筛查，关注年度报告对比。

目前，在 2023 年 4 月 1 日之后购买友邦人寿重疾险产品的客户均可享受一份“友爱防癌”专业一站式癌症预防管理服务。作为进一步发挥保险独特优势的重要举措，友邦人寿还于本月推出了友邦友如意系列新成员，其中包括面向成人的“友邦友如意爱顺心保险产品计划”以及针对未成年人群体的“友邦友如意爱星享保险产品计划”³，全面覆盖客户在不同人生阶段的重疾保障需求，涵盖 120 种重症、25 种中症以及 40 种轻症，带来贯彻始终的周全保障。此外，这两款产品还为高发重疾提供了加码保障。购买“友邦友如意爱顺心保险产品计划”的成人客户，在合同生效后前二十年，如不幸罹患癌症，在首次确诊后除给付重度疾病保险金外，还将提供 50%基本保额的额外保障保险金，为关键人生时期提供更多支持。而未成年群体在配置“友邦友如意爱星享保险产品计划”后，除了在首次确诊癌症后享受重度疾病保险金外，也可在 30 岁前获得额外保障保险金，值得一提的是，该款产品还有围绕 10 种儿童成长阶段高发重症，开展了重点保障，首次确诊除给付重度疾病保险金外，还将给付 100%基本保额的少儿特定重疾保险金，为孩童成长的关

² 受诸多条件限制，防癌测评所提供的癌症风险级别判断和健康指引等内容仅供参考，并不作为诊断和治疗的直接依据，疾病诊断请以医疗机构和专业医生诊断为准。

³ 本稿件提及产品所保障的重症、中症、轻症分别指代产品条款中的重度疾病、中度疾病、轻度疾病；提及产品所保障的癌症、恶性肿瘤均指代产品条款中的“恶性肿瘤——重度”。

键人生时期提供加倍关爱。

友邦人寿首席执行官张晓宇表示：“虽然经过了行业多年耕耘，我国重大疾病的保障仍然有非常大的缺口，这是保险行业需要持续深耕的机遇，更是我们的社会责任。友邦重疾保险的发展经历了多个阶段。从专注保障的‘重疾 1.0’时代，到搭建重疾保障+健康服务的‘重疾 2.0’时代，再到如今推出友爱防癌，整合癌症预防的‘重疾 3.0’时代。这是友邦深入洞悉客户痛点后的创新发力，我们深知重疾发生后，无论对于客户身体健康，还是家庭财富健康都是重大的负担，因此，除了完善的保障和健康服务支持外，友邦‘重疾 3.0 时代’的核心理念在于通过‘四早一持续’的方式帮助客户预防和降低患癌风险。如果能够通过提升客户认知，鼓励行动，并结合科学的医疗防治手段，将癌症的预防前置，降低或延缓重症的发生，那么对于客户和保险公司都是真正的双赢。”张晓宇还表示：“此次友邦的‘友爱防癌’与知名三甲综合医院合作共创，未来，我们还将继续发挥保险公司链接上下游生态圈的优势，持续和专业医院、医疗机构、公共卫生协会等携手，夯实对于中国消费者健康管理全旅程的深度参与，帮助人民远离病痛，提升生活质量，为共同实现‘健康中国’的目标而努力。”

- 完 -

关于友邦保险

友邦保险控股有限公司及其附属公司（统称“友邦保险”或“本集团”）是专注于亚洲的独立上市人寿保险集团，覆盖 18 个市场，包括在中国内地、中国香港特别行政区、泰国、新加坡、马来西亚、澳洲、柬埔寨、印度尼西亚、缅甸、新西兰、菲律宾、韩国、斯里兰卡、中国台湾、越南、文莱和中国澳门特别行政区拥有全资的分公司及附属公司，以及印度合资公司的 49% 权益。

友邦保险今日的业务成就可追溯至 1919 年逾一个世纪前于上海的发源地。截至 2022 年 12 月 31 日，集团总资产值为 3,030 亿美元。

- 3 -

友邦保险提供一系列的产品及服务，涵盖寿险、意外及医疗保险和储蓄计划，以满足个人客户在长期储蓄及保障方面的需要。此外，本集团亦为企业客户提供雇员福利、信贷保险和退休保障服务。集团透过遍布亚洲区的庞大专属代理、伙伴及员工网络，为超过 4,100 万份个人保单的持有人及逾 1,700 万名团体保险计划的参与成员提供服务。

友邦保险控股有限公司于香港联合交易所有限公司主板上市（股份代号为“1299”）；其美国预托证券（一级）于场外交易市场进行买卖（交易编号为“AAGIY”）。

关于友邦人寿

友邦人寿保险有限公司（简称“友邦人寿”）是友邦保险有限公司全资持股的寿险子公司，统一经营友邦保险在中国内地的寿险业务。友邦人寿拥有专业的保险营销员队伍，并通过多元化销售渠道，为客户提供人寿保险、健康保险、意外伤害保险等各类人身保险业务。

友邦保险于 1992 年在上海设立分公司，是改革开放后最早一批获发个人人身保险业务营业执照的非本土保险机构之一，也是第一家将保险营销员制度引进中国内地的保险公司。2020 年 6 月，友邦获批将友邦保险有限公司上海分公司改建为友邦人寿保险有限公司。2020 年 7 月，友邦人寿正式成为中国内地首家外资独资人身保险公司。